

# 不到两周 死鱼 5 万余斤

## 养殖户质疑水质出问题,目前已请有关部门做检测



**信阳消息** (见习记者 周涛)“承包这么大的鱼塘不容易,照这样下去,我都没法生存了。”昨日,浉河区谭家河乡村民凌富向记者诉苦,自4月7日起,不到两周时间内,他承包的鱼塘每天死几千斤鱼的状态有点让他扛不住。

记者来到位于谭家河乡徐家岭街后凌富家中,眼前的凌富愁容满面。“从4月7日早上开始,我的鱼塘陆续发现有死鱼,目前已经死了5万多斤鱼了。”记者跟随凌富来到其家后一片大池塘,凌富指着鱼塘说道,“我刚做完消毒措施,可这解决不了问题。”

记者随后乘上凌富划的小船,在去往鱼塘对岸的途中发现,近四五百亩的鱼塘,处处弥漫着消毒水的味道,鱼塘里零零散散漂着翻白肚的死鱼,四周塘边也全是。

“这是刚死不久的,我早上才把死鱼捞起来掩埋的,不然死鱼在水塘里腐烂影响水质。”凌富从水里抓起一条死鱼,心痛地说,“鱼浮头是因为水温度过高,不过这种情况一般都发生在6月,这个季节根本

不可能。”

据凌富介绍,自1997年承包鱼塘以来,一家人靠养鱼卖鱼维持生计。这批鱼是去年年底投放的,当时投放有4万条,总共将近8万斤,如今成鱼量大概17万斤。从4月7日早上发现截至目前,每天多则一万少则有两三千斤鱼死亡,已经死了5万多斤。

当记者询问目前损失多少钱时,凌富说:“这个暂时无法估量,目前的关键是如何控制陆陆续续死鱼这个局面,就算暂时控制住了,还得注意以后会不会再有这样的事发生。”

“我当天发现鱼塘水很浑浊,接着就发现有死鱼,感觉莫名其妙,我与周边村民一向和睦,就算是投毒,鱼也不可能是这个死法。”对于鱼塘不断死鱼的现象,凌富根据多年养鱼经验断定,“这一定是水质的问题。”

目前凌富已经向有关部门提出了将鱼塘水进行抽样检测的请求。

检测结果如何?死鱼情况到底与水质有无关系?本报将持续关注。

信阳晚报微信公众号添加方式:

打开微信→点击右上角“添加”(“+”)→搜索“xinyangwanbao”或“扫一扫”晚报二维码→点击“关注”,成功后即可关注信阳晚报。

信阳晚报 微信二维码

信阳晚报

那座城:我叫信阳,国家卫生城市,这是我的使用指南

那个行:我要感谢——当年养殖信阳百斤六多(水鱼)在日行采风团游信阳时,到蔡灵公司

那首诗:原野VS我 的忧伤 云VS静夜思……你信吗? 人说缘分不深,难有真爱!

欢迎提供新闻线索

## 大奖小奖一串串

# 我市彩民喜中大乐透 757 万

**信阳消息** (尹浩)近日,体彩“超级大乐透”又给信阳彩民送上了2015年第一个大奖,第15042期大乐透开奖,全国中出一等奖5注分别出自:辽宁(基本1注)、江苏(基本1注)、河南(基本2注)、云南(基本1注追加1注)。

河南的2注1注来自信阳,1注来自郑州,两张中奖票皆为胆拖复式票。信阳的一等奖中奖票投注方式为:前区2胆7拖加后区3码复式,单票总计210元,命中一等

奖1注,二等奖2注,三等奖12注,四等奖42注,五等奖40注,六等奖8注,单票总奖金757万多元。郑州的一等奖中奖票投注方式为前区4胆9拖,总花费18元,命中1注一等奖,8注三等奖,单票奖金738万多元。由此可见,我省目前正在进行的复式胆拖投注不中送彩票活动,成功地引导了彩民进行复式胆拖投注,大大提高了中奖率。目前该活动还剩下3期时间,希望彩民能抓住时机。

## 秘密调查师 I

# 黄雀



永城 著

“如果不让你回去,那我也不干了。”

“那何苦呢!这大下午的你跑到医院来,难道……”

“没有。我没辞职。不过我跟 Steve 说好了。如果这个项目做出来,他就让你回去上班。如果做不出来,那我也走人。”

“这……这……让我说什么好啊!唉!”

老方搓着手,全然不像以往的老方。

“哈哈,老方,居然也有你不知道说啥的时候!”燕子拉住老方的胳膊,“真没关系的,其实这工作有没有,对我也无所谓。”

“你不缺钱,这是谁都看得出来的。可

我知道你是真的打算干出点儿什么,不是随便找点事儿玩玩,并且 Steve 的确很器重你。你真的很聪明,的确是干调查的材料,在 GRE 肯定有发展。而我呢,本来就是那个没用的人,吃闲饭的,而且又上了年纪了,你犯不着为了我牺牲自己的前途啊!”

“干吗把自己说得那么没用!这次去山西,我可真见识你的本事了!比电影明星都厉害!对了,还有你那凌空一脚,简直帅呆了!我看要真说实地调查, GRE 没几个调查师能比得上你。”

“嗨!那又有什么用!还不是什么证据也没拿到?我还真纳闷儿了,难道他们能掐会算?”老方皱起眉头,“我觉得咱们身边肯定有内鬼。我一到万沅,第二天一早就被人关起来,这说明内鬼知道我要去,而且知道我叫什么。起码知道我姓方;后来咱俩一起进厂,像他们那样的厂子,经常有人去参观的。我化了妆,应该不会看出来,所以我觉得,这次多半是因为你。也就是说,那个内鬼不光知道我去万沅,他还知道你也去了万沅!”

燕子点点头,也把眉头皱起来。谁既知道老方去山西,又知道燕子也去了山西?

难道是高翔?!不正是他让燕子去的山西?除了高翔,根本没有第二个人

知道。就连 Tina 她都没来得及通知!

而且,在小城餐厅,她的确提到打算派人去山西做实地调查。可她记不得,到底有没有提过“老方”二字。她早就习惯了这个称谓,或许自然而然地随口而出。

高翔的会计公司专门替人排忧解难,靠的就是关系人脉。难道他和大同永鑫的老板们也有关系?难道他们是一丘之貉?

难道高翔利用了她?

一阵凉意,来自骨髓深处。

既然如此,他为何又要救她?为了顾及往日情分?还是为了进一步赢得信任,以便日后进一步利用?不然的话,那些便衣为何别的都不拿,偏偏拿走老方的相机内存?

因为那是唯一的证据!

泪水已到眼眶,燕子拼命忍住。既然如此,那就走着瞧吧!

“Yan?”

老方低声叫。燕子如梦初醒,微微一笑:

“老方,你得帮帮我,好让咱们都留在 GRE。”

“当然!瞧你说的,这不是主要是帮我自己吗。你说吧,需要我干什么?”

“你不是说在万沅有熟人?能不能先帮我打听一下叶永福的背景?看看他

最近跟谁来往比较多?”

“成!我回去就……”

老方突然一愣,直直望向燕子背后。

燕子回头张望。住院楼大门就在眼前。门外是停车场,再往外是马路,车水马龙。看不出有何异常。

“怎么了?”

老方皱眉:

“刚才看见一个人,好像在哪儿见过……嗨!算了!想不起来了!”老方摇头苦笑,“果然老了,呵呵,干不了调查了!”

“得了吧,你还年轻着呢。我可还指望你呢!”

燕子转身走向停车场。

她突然想起老谭,他把围巾围在她脖子上。

她突然非常想念他。

六十二

三四点的阳光,歪歪斜斜地穿透车窗。一年又快到头了。

时间总是不留情面。随随便便的,就把一切都带走了,就像这黄昏的斜阳。

只有傻子才会相信,过去的并没有过去,它还留在谁心里。